

С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 216 (7194)

Суббота, 7 ноября 1987 года

Цена 3 коп.

РАБОЧИМ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИМ
РАБОТНИКАМ, СЛУЖАЩИМ, ВETERANAM
ПАРТИИ, ТРУДА, УЧАСТНИКАМ ВЕЛИКОЙ
ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ, МОЛОДЕЖИ,
ВСЕМ ТРУДЯЩИМСЯ ГОРОДА
И СУРГУТСКОГО РАЙОНА

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ! Городской комитет партии, исполкомы городского и районного Советов народных депутатов, горком ВЛКСМ горячо и сердечно поздравляют вас с 70-летием Великой Октябрьской социалистической революции. В праздничный день шлем всем сургутянам наилучшие пожелания, счастья, здоровья, благополучия каждой семье, новых успехов в труде по успешному завершению планов второго года XII пятилетки.

Наша революция — самое выдающееся событие XX века, возвестившее начало новой эры в жизни человечества. Время глубоко раскрыло ее непреходящее значение. Революция стала беспримерным взлесом исторического творчества масс, звездным часом победившего народа.

Великий Октябрь, социализм избавили нашу Родину от недугов и бедствий, которые до сих пор отравляют жизнь народов многих стран мира. Нет у нас эксплуатации человека человеком. Нет безработицы. Нет национального гнета. Нет нищеты и неграмотности. Люди труда живут в условиях социальной защищенности, с уверенностью в завтрашнем дне. Сегодня наша страна превратилась в могучую индустриальную державу.

Миллионы тонн нефти, миллиарды кубометров газа и киловатт часов электроэнергии, тысячи школ и детских садов, учреждений культуры и здравоохранения. Все эти достижения — яркое свидетельство победы социалистической революции.

За эти годы Коммунистическая партия, Советская власть воспитали совершенно нового человека — патриота и интернационалиста, борца и труженика. Эти высокие черты характера с особой силой проявились в годы первых пятилеток, в суровые годы Великой Отечественной войны. Они ярко проявляются и сегодня.

Наша страна переживает требовательное и интересное время, когда каждый гражданин делает свой нравственный выбор. Начавшейся перестройке нужны люди, болеющие за дело, взыскательные, нетерпеливые к бесхозяйственности, волоките. Помните, что от ваших действий, от вашей личной инициативы во многом зависит, как пойдет процесс общественного обновления.

Дорогие товарищи! Идеалы Октября зовут нас к труду во имя благополучия советского народа, во имя процветания Родины, во имя социализма и мира! Соединим же в одно целое свою волю, свой разум, свою энергию. Выполним все намеченное.

Да здравствует 70-летие Великого Октября, праздник советского народа, праздник народов социалистических стран, всего прогрессивного человечества!

ГОРКОМ КПСС, ИСПОЛКОМЫ ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ, ГОРКОМ ВЛКСМ.

«Сургут» поздравляет сургутян

В канун 70-летия Великого Октября в наш город пришло много поздравлений. Поступила телеграмма и с теплохода «СУРГУТ», который несет свою трудовую вахту на просторах Тихого океана и приписан к Петропавловск-Камчатскому морскому пароходству.

В телеграмме говорится: «Сердечно поздравляем трудовые коллективы, всех жителей города с праздником Великого Октября, желаем творческих успехов в выполнении принятых обяза-

тельных, крепкого здоровья, личного счастья.

Капитан теплохода МОТЬКИН, партторг ТУНАНИН.

Большое количество поздравлений в эти дни пришло в адрес коллективов, ставших победителями юбилейного социалистического соревнования. В канун праздника им вручены переходящие знамена, почетные грамоты и знаки.

Слава Великому Октябрю, открывшему новую эру в истории человечества!

(из призывов ЦК КПСС к 70-летию Великой Октябрьской социалистической революции).

1917–1987



Ленин и Октябрь — неразделимы

ВЧЕРА В НАШЕМ ГОРОДЕ ОТКРЫТ ПАМЯТНИК ВЛАДИМИРУ ИЛЬИЧУ ЛЕНИНУ. ЭТО СОБЫТИЕ ПРИУРОЧЕНО К ПРАЗДНОВАНИЮ 70-ЛЕТИЯ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ.

С именем Владимира Ильича связаны помыслы и свершения советских людей. Заветам вождя революции следуем мы и сегодня, когда идет обновление, перестройка всех сторон жизни нашего общества.

В центре площади у Дома Советов, одевшей праздничный наряд, возвышается монумент, зарапированный полотном. Заполнили площадь сургутяне — участники торжественного митинга. Пройдет еще несколько минут, и взору их пред-

станет скульптура вождя революции.

Образ В. И. Ленина всегда волновал художников. Не один раз возвращался к нему и ленинградский скульптор, заслуженный художник РСФСР, лауреат многих премий С. А. Кубасов. Он — автор и этого индивидуального проекта памятника, который выполнен по заказу сургутян. Изготовлен монумент на Ленинградском экспериментально-скulptурном комбинате. Отливалась фигура лучшая бригада предприятия.

тия под руководством Н. А. Петрунина. Члены этого коллектива В. А. Соколов, В. С. Кащеев, Н. И. Косягин прибыли в Сургут.

Наступает торжественный момент. Медленно опускается к подножью памятника драпировочная ткань. Перед участниками митинга предстает образ вождя революции, создателя Коммунистической партии и первого в мире социалистического государства. Скульптор С. А. Кубасов изобразил В. И. Ленина молодым, полным энергии, новых замыслов.

Митинг открыл председатель горисполкома О. Д. Марчук. К его участникам обратились первый секретарь горкома КПСС

Н. Г. Аникин, ветеран партии и труда Н. М. Чащина, Герой Социалистического Труда, делегат двух последних партийных съездов, бригадир комсомольско-молодежной бригады отделочников из треста Запсибэнергожилстрой В. И. Панасевич, ученица школы № 3 Н. Борисевич.

Они высказали слова благодарности от имени всех жителей города за этот прекрасный подарок Сургуту, сделанный в канун славного юбилея.

Возлагаются венки и цветы к подножию памятника. У монумента встает почетный караул. Отныне — это одно из священных мест Сургута.

ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ

представителей партийных, советских и общественных организаций, трудовых коллективов города, посвященное 70-летию Великого Октября, состоялось вчера во Дворце культуры «Энергетик». Собрание открыто председателем исполкома городского Совета О. Д. Марчук. С докладом выступил первый секретарь горкома КПСС

Н. Г. Аникин.

Участники собрания приветствовали ветераны партии и труда, старейший житель Сургута И. Г. Киреев, оператор НГДУ Сургутнефть, член ЦК КПСС Н. А. Павлов, кавалер ордена Красной Звезды, выполнивший интернациональный долг в Афганистане, военнослужащий А. А. Скобелев, уча-

щийся первой школы Константина Власова, работница отделения железнодорожной А. С. Галушки, награжденная орденом «Материнской славы» первой степени.

На собрании району вручено переходящее Красное знамя окружкома КПСС, окрисполкома и окружного комитета ВЛКСМ по итогам работы

за третий квартал. Его вручил член бюро окружкома партии, редактор газеты «Ленинская правда» Н. Б. Патрикеев. С ответным словом выступил председатель исполкома районного Совета народных депутатов Ю. В. Нелев.

После торжественной части состоялся большой театрализованный концерт лучших коллективов художественной самодеятельности города.

